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Vážení spoluobčané.
Letošní prázdniny nám otevřely své brány a většina z 
vás se rozjede na zasloužené dovolené. Určitě prožijete 
nezapomenutelné chvíle v různých světových destinacích. 
Poznáte nové kraje, nové lidi. Získáte si třeba nové přátele a 
vzpomínky, na které se nezapomíná.
Za dva měsíce prázdnin si určitě krásné zážitky odnesou 
i naše děti, které můžou celou tu dobu užívat volno plnými 
doušky. Poprosil bych tady touto cestou, aby se z možné nudy 
vyvarovaly vandalismu a poškozování obecního majetku. 
Zkuste dětem citlivě vysvětlit, že si naši obec snažíme 
zvelebovat a i když pod rouškou tmy je lákavé dělat lumpárny, 
budu rád, když se to obejde bez škod na majetku.
Na letošní léto máme v obci naplánováno několik stavebních 
akcí a pokud se vše obejde bez komplikací, tak se zase 
posuneme o krok k příjemnějšímu místu pro náš společný 
život.
Jednou z těchto zásadních oprav je akce „Rekonstrukce 
schodiště na kulturním domě.“ Tady dojde k celkové 
rekonstrukci. Tato bude rozdělena na dvě fáze a to na 
demolici stávající konstrukce železobetonového schodiště a 
na vystavění nové ocelové konstrukce s tzv. pororošty. 
Fungování v budově kulturního domu nebude nijak zásadně 
omezeno. Do tělocvičny se dostanete nouzovým schodištěm 
z boku budovy KD. Na společenské akce, které budou v sále 
se dostanete ze zadní části od parkoviště u sběrného dvoru,
Omezení provozu není přesně definováno, ale rekonstrukce 
schodiště má dle dohody trvat do konce září, tak aby nebyl 
na podzimní společenské akce vstup do kulturního domu 
omezen.
Dále proběhne v obci rekonstrukce chodníků od obecního 
úřadu směrem k areálu zemědělského družstva a rekonstrukce 
chodníku u nákupního střediska Jednota COOP. 

Slovo starosty V budově mateřské školy začne v průběhu července 
rekonstrukce sociálního zařízení pro děti.
Naplánována je i rekonstrukce venkovního pavilonu v zahradě 
mateřské školy. Ta se přesunuje z letních prázdnin do měsíce 
října tohoto roku. 
Práce máme naplánováno dost a doufejme, že vše proběhne 
bez komplikací  a bez problémů.
O dalších aktivitách, které již proběhly, nebo se chystají, vás 
budu informovat uvnitř toho čísla zpravodaje.
Dávejte na sebe o prázdninách pozor a vraťte se  z dovolených 
v pořádku, odpočatí a v plné síle. 
Děkuji vám za pozornost.                                                             

Vlastimil Řezníček 
starosta obce
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Historické souvislosti
Obec Pašovice patří k vesnicím, které vznikaly v Pomoraví a 
Poolšaví v době osidlování našeho kraje slovanskými kmeny. 
Tito nový osídlenci sem přicházeli z východu a ze severní 
oblasti Karpat. Již někdy v první polovině prvního tisíciletí se 
usazovali na místech, kde již před nimi žili Keltové, jak nám 
dokazují četné archeologické vykopávky z doby před 2-3 tisíci 
lety, nalezené v katastru naší obce. Je to např. v trati Záhumní. 
Slované přicházeli jako celé rody a tak názvy jejich sídlišť mají 
rodovou koncovku -ice. Mluvit o výročí založení nějaké vesnice 
je nepřesné. Lze to jen u osad vzniklých v době pozdější, kdy 
je již známo jméno zakladatele a toto jméno je zapsáno v tzv. 
zemských deskách. Jelikož tyto zemské desky údajně shořely, 
je první zápis o Pašovicích až v roce 1365 a od tohoto roku 
můžeme sledovat, kdo byl postupně majitelem a co se v naší 
obci v těchto letech událo.

Pašovice vznikly asi ve 12.století, avšak poprvé se připomínají 
až v roce 1365 v přídomku vladyky Karla z Pašovic. Mareš z 
Pašovic odevzdal v roce 1384 celou vesnici kromě jednoho 
lánu Štěchovi z Újezda. V roce 1407 přepustil Čeněk ze Šarova 
bratřím Čeňkovi a Václavovi z Malotína dolní polovinu a Martin 

ze Šarova horní polovinu osady. Václav z Malotína předal v roce 
1412 Pašovice Václavovi z Volfenburka a Zich z Volfenburka 
odprodal v r. 1437 celou ves Janovi z Rudky. V r.1447 byly 
Pašovice majetkem Jiříka z Ořechového. Bratři Václav a Jan 
Ořechovští z Honbic odevzdali v r. 1512 Pašovice a Dobrkovice 
Jiříkovi z Honbic, který v r.1516 předal obě vesnice manželu 
své dcery Anežky, Hynkovi ze Zástřizl. V r.1538 držel Pašovice 
s Dobrkovicemi a Velkým Ořechovem Adam Prakšický ze 
Zástřizl. Od té doby náležely Pašovice k velkoořechovskému 
statku, s nímž přešly v r. 1652 k uherskobrodskému panství 
hrabat z Kounic.

Zřejmě z 18.století pochází pečeť Pašovic- v pečetním poli 
štít s vinným hroznem, nad štítem hlava andílka s křídly. 
Znamení upomíná na kdysi kvetoucí vinařství (vinice stávaly 
v trati zvané „Podbúdí“ ještě v r. 1875). Vedle této pečeti se 
autorovi nové symboliky obce stal inspirací erb dlouhodobé 
a významné pašovické vrchnosti, hrabat z Kounic. Návrhy 
vznikly se záměrem, aby tvar a překřížení stonků vinné révy 
evokovalo charakteristickou a nezaměnitelnou podobu figury 
z erbu Kouniců.



Revitalizace veřejné zeleně v obci 
Pašovice: Vzorný příklad udržitelné péče 
o krajinu a veřejný prostor
Obec Pašovice úspěšně realizovala komplexní projekt 
revitalizace veřejné zeleně, který slouží jako příklad dobré 
praxe v oblasti krajinářských a adaptačních opatření na změnu 
klimatu v podmínkách venkovského sídla. Projekt přinesl nejen 
zvýšení estetické a ekologické hodnoty obecního prostoru, ale 
i výrazné zlepšení kvality života místních obyvatel.

Revitalizace se zaměřila na několik klíčových lokalit – 
okolí obecního úřadu, točna autobusové zastávka, nároží 
nákupního střediska, outdoorové hřiště, environmentální park 
“Zahrada života“, břeh vodního toku, keřový podrost u hlavní 
komunikace na Velký Ořechov. Na všech lokalitách došlo k 
výraznému zlepšení prostorové struktury, mikroklimatu a 
celkového uživatelského komfortu. Nově upravené plochy 
nyní slouží nejen k rekreačním a společenským účelům, ale 
zároveň přispívají ke zvyšování retenční schopnosti území, 
snižování tepelných ostrovů a zlepšení kvality ovzduší.

Děti si užívají více bezpečných a zelených ploch pro hru, 
senioři ocení klidná místa k odpočinku, a všichni dohromady 
vítají čistší, příjemnější prostředí, které zve k sousedskému 
setkávání a trávení volného času venku.

Celkově bylo vysazeno 37 vzrostlých stromů, doplněných 
o 1112 keřů. Výběr druhů zohlednil ekologickou stabilitu, 
estetickou hodnotu, nenáročnost na údržbu a příznivý vliv na 
opylovače.

Zásahy byly navrženy v souladu s principy modrozelené 
infrastruktury, přičemž byl kladen důraz na využitelnost jak 
pro každodenní pobyt obyvatel, tak pro komunitní akce.

Revitalizační opatření byla spolufinancována z dotačních titulů 

podporujících adaptaci sídel na změnu klimatu, čímž obec 
prokázala schopnost efektivně využívat dostupné finanční 
nástroje k rozvoji veřejné infrastruktury.

Celkové náklady projektu dosáhly výše 1 580 000 Kč (vč. DPH). 
Projekt byl realizován s využitím:

•	 Dotace Evropské unie (Fond soudržnosti) v celkové výši 1 
054 525 Kč v rámci výzvy Operačního programu Životní 
prostředí na podporu přizpůsobení se změně klimatu, 
konkrétně na zakládání a obnovu veřejné sídelní zeleně 

•	 Vlastní spolufinancování obce (cca 500 000 Kč)

Projektová dokumentace byla zpracována krajinářským 
architektem a samotná realizace probíhala ve spolupráci s 
odbornou zahradnickou firmou.

Obec zároveň nastavila plán následné údržby zeleně zahrnující 
pravidelné zálivky v období sucha, odplevelování záhonů, 
kontrolu zdravotního stavu dřevin a odborný řez v souladu s 
arboristickými standardy.

Projekt revitalizace veřejné zeleně v Pašovicích představuje 
komplexní, odborně podložený zásah, který propojuje 
ekologické, estetické i sociální aspekty tvorby veřejného 
prostoru. Obec se tímto krokem zařadila mezi progresivní 
venkovská sídla, která dokáží odpovědně reagovat na výzvy 
současnosti a vytvářet kvalitní prostředí pro život svých 
obyvatel.



Místní knihovna Pašovice
Březnové středeční dopoledne (24. března 2025) patřilo v knihovně našim nejmenším čtenářům z MŠ Pašovice.

Na děti čekal knižní skřítek Hašpršpula a jeho příběh o tom, kde se tady skřítci z knih vzali a co mají vše na starosti, a také příběh 
o knihovnici Aničce. Poté jsme si vyzkoušeli, jak se knihy zapisují do programu. A jako poslední nás čekalo dobrodružství, kdy 
jsme jako trosečníci museli překročit velkou vodu se žraloky a dostat se v pořádku na břeh do bezpečí.

Děti byly úžasné a v knihovně zavládla skvělá a pohodová atmosféra. Moc děkuji a těším se na příště!



Škola, kde děti rostou s radostí: Co přináší 
výuka podle programu Začít spolu?
Od příštího školního roku se naše škola vydává novým směrem 
– postupně začínáme učit podle programu Začít spolu (Step by 
Step). Tento přístup, který klade důraz na respekt, spolupráci 
a radost z učení, budeme zavádět v mateřské škole a také v 
1. a 5. třídě základní školy. Paní učitelky už nyní procházejí 
speciálním vzděláváním, aby mohly dětem nabídnout co 
nejlepší podporu.

Dítě na prvním místě – ale učivo nezůstává stranou

Program Začít spolu vychází z přesvědčení, že každé dítě je 
jedinečné a má práno na individuální přístup. Opouští model 
předávání hotových vědomostí, ale učí děti kriticky myslet, 
ptát se, hledat odpovědi a spolupracovat.

Zároveň ale platí, že se nezapomíná na běžné učivo – děti 
se učí vše, co mají podle rámcového vzdělávacího programu 
zvládnout. Rozdíl je v tom, jakým způsobem se k učivu 
dostávají: aktivně, smysluplně a s větší chutí.

Co to znamená v praxi?
•	 Ranní kruh – den začíná společným setkáním, kde si děti 

povídají, sdílejí zážitky a plánují, co je čeká. Posiluje to 
vztahy a pocit bezpečí.

•	 Centra aktivit – místo klasického frontálního vyučování děti 
pracují ve skupinkách na různých úkolech. Každé centrum 
rozvíjí jiné dovednosti – od matematiky po tvořivost.

•	 Spolupráce s rodiči – rodiče jsou vítanými partnery a po 
předchozí vzájemné dohodě s paní učitelkou se mohou 
zapojit do výuky, do projektu nebo jen nahlédnout, jak to 
ve škole chodí.

•	 Formativní hodnocení – kromě známek dostávají děti 
průběžnou zpětnou vazbu, která jim pomáhá pochopit, 

co už zvládají a na čem mohou dál pracovat. Hodnocení je 
konkrétní, srozumitelné a motivující.

Motivace, která vydrží

Děti, které se učí podle programu Začít spolu, jsou více 
motivované. Učení pro ně není povinnost, ale dobrodružství. 
Mají možnost volby, učí se rozhodovat a nést zodpovědnost 
za svou práci. To vede k tomu, že se učí hlouběji a s větším 
zájmem.

Právě menší školy s menšími kolektivy jsou pro Začít spolu jako 
stvořené. Děti se tu často znají napříč ročníky, učitelé mají blíž 
k rodinám a komunita drží pohromadě. Program podporuje 
právě tyto hodnoty – blízkost, důvěru a spolupráci.

Co to přinese dětem?
•	 Učí se samostatnosti a zodpovědnosti.
•	 Mají větší radost z učení.
•	 Lépe zvládají komunikaci a řešení problémů.
•	 Cítí se ve škole bezpečně a přijímané.
•	 Zvládají učivo v celé šíři, ale s větším porozuměním.

Prvky tohoto přístupu vnímáme a snažíme se o ně ve výuce 
už dlouhodobě – v menší či větší míře jsou součástí naší 
každodenní práce. Program Začít spolu nám ale nabízí 
možnost využít ucelený a promyšlený systém, který propojuje 
osvědčené principy s konkrétními metodami a nástroji.

Věříme, že právě tato cesta přinese dětem i celé komunitě více 
radosti, porozumění a motivace k celoživotnímu vzdělávání.

Radka Minaříková

Jsme hrdí na naše žáky – můžete být hrdí 
s námi
Naše škola je místem, kde se daří nejen učit, ale i růst. Máme 
mnoho šikovných a aktivních žáků, kteří se pravidelně zapojují 
do soutěží, projektů a dalších aktivit. Díky nim se dobré 
jméno naší školy šíří i za hranice okresu. Jejich úspěchy jsou 
výsledkem nejen talentu, ale i nasazení, odhodlání a podpory, 
kterou jim poskytují učitelé i rodiče.

S radostí se s vámi dělíme o nejvýraznější úspěchy letošního 
školního roku:

Dominik Velart se stal úspěšným řešitelem okresního i 
krajského kola Fyzikální olympiády a zároveň uspěl i v 
okresním kole Matematické olympiády.

V Matematické olympiádě se dařilo také Anetě Běhůnkové, 
Valerii Müllerové a Kláře Úředníčkové, které rovněž získaly 
titul úspěšných řešitelek.

Karolína Michálková získala cenu poroty v literární soutěži 
Spěchej pomalu, jejíž porotě předsedal známý básník Jiří 
Žáček.

Klára Borovičková obsadila krásné 10. místo v okresním kole 
Anglické olympiády.

V Dějepisné olympiádě se dařilo Davidu Baránkovi, který 
postoupil z předního místa v okresním kole do krajského, kde 

se umístil na výborném 12. místě. Titul úspěšného řešitele 
získaly také Alžběta Kovářová a Veronika Zemánková.

Johana Haisová dosáhla 6. místa v okresním kole Fyzikální 
olympiády ve své kategorii.

Dařilo se nám i ve sportu. Školní družstvo florbalistek pod 
vedením trenéra Jaroslava Hály ve složení Alžběta Boráňová, 
Veronika Boráňová, Eliška Buráňová, Sofie Buráňová, Barbora 
Čechová, Natálie Hálová, Veronika Hložková a Mia Vojtová 
nejprve vyhrálo krajskou soutěž a poté získalo 7. místo v 
celorepublikovém finále. 

V oblasti umění nás výborně reprezentoval Matěj Kaňovský 
v recitační soutěži. Ve své kategorii zvítězil v okrskovém, 
okresním i krajském kole. V okrskovém kole recitační soutěže 
se dařilo i Melise Hladišové, kterou porota ocenila 3. místem.

V Dopravní soutěži BESIP získal tým ve složení Matyáš Baďura, 
Melisa Hladišová, David Kuba a Valerie Müllerová krásné 2. 
místo.

Všem oceněným žákům srdečně gratulujeme a děkujeme za 
skvělou reprezentaci školy. 

Radka Minaříková



Rozloučení se školním rokem 
Slavnostní rozloučení se školním rokem v sále školy přilákalo 
ve středu 25. června mnoho návštěvníků – především rodiče a 
prarodiče žáků, kteří se těšili na to, co si pro ně děti připravily.
Program zahájili žáci 9. třídy, po nich už pódium patřilo 
našim nejmenším – prvňáčci byli totiž slavnostně jmenováni 
čtenáři. A k překvapení všech se tohoto úkolu ujal sám Jan 
Amos Komenský. Následovala pestrá vystoupení žáků z 1. i 2. 
stupně. Během odpoledne jsme si připomněli také úspěchy 
žáků, kteří reprezentovali školu v olympiádách a soutěžích, a 
oceněni byli i nejlepší žáci jednotlivých tříd.
V závěru se proslovem a prezentací plnou vzpomínek na 
společně prožité roky rozloučili naši deváťáci. Jako technickou 

kulisu využili velkoformátový LCD displej, jinak využívaný ve 
výuce. Za možnost ho pořídit děkujeme do Pašovic. Vzpomínky, 
poděkování i rozloučení dojaly nejednoho diváka v sále. A 
na úplný konec promluvili k žákům i rodičům pan starosta 
Prakšic a paní ředitelka. Ta kromě milých slov pozvala všechny 
přítomné na venkovní vernisáž výtvarných prací umístěnou 
na plotě před školou, kterou si můžete prohlédnout kdykoli 
půjdete kolem.
Celé setkání bylo krásnou tečkou za uplynulým školním rokem 
i rozloučením s těmi, které po prázdninách čeká nový začátek. 
Přejeme jim ještě jednou hodně štěstí.

kolektiv ZŠ Prakšice

Spolková činnost
V obci Pašovice funguje bohatý kulturní a společenský život. 
Mezi největší spolek patří Rybnikářství Holomňa Prakšice-
Pašovice. Rybáři se starají v obci o vodní plochy a rybí obsádku,
ale k jejich aktivitám patří i pořádání rybářských závodů, 
vedení kroužku pro děti a v neposlední řadě výlov rybníka. 
Nejstarším spolkem v obci je Sbor dobrovolných hasičů, který 
mimo zásahovou
a preventivní činnost aktivně organizuje v obci již po desítky 
let tradiční Fašank. Neodmyslitelnou součástí je Myslivecký 
spolek BŘEZÍ, který zajišťuje kromě starosti o přírodu a zvěř 
taktéž podzimní
Zvěřinové hody. Dalším ze spolků je Klub seniorek. Ty se 
aktivně zapojují do společenského života v obci. Pořádají 
nádherné tematické výstavy, pravidelně organizují turistické 
výšlapy a výlety do okolí.

Kulturní dům v obci Pašovice funguje jako základna pro 
muzikanty a tanečníky country a pravidelně zde v týdnu cvičí 
ženy aerobic a jógu.
V provozu jsou nově vybudovaná dětské hřiště a sportovní 
areál, který využívají pravidelně fotbalový
příznivci z klubu Starých pánů. Každoročně se rodiče menších 
dětí zapojují do přípravy Dětského dne,
který si získal mnoho návštěvníků i ze širokého okolí. Důležitá 
je pro udržení lidových tradic v naší obci činnost mládeže a to 
hlavně krojované hodové chasy, která každoročně organizuje 
tradiční krojované
hody. V Pašovicích působí ještě několik více, či méně aktivních 
spolků, které ale v případě potřeby zapojují při organizaci 
veřejných akcí.



Poděkování SDH Pašovice
Dovolte mi, abych na tomto místě vyjádřil obrovský respekt 
a zároveň poděkoval členům našeho SDH Pašovice, kteří se 
aktivně podílí na spolupráci s obcí. Uvedu pár příkladů, kdy 
jsem jako starosta oslovil s přáním, či prosbou o pomoc 
náš sbor dobrovolných hasičů. Nejčerstvějším příkladem 
spolupráce je prosba o pomoc se zaléváním čerstvě zasazené 
zeleně, která obrovsky trpěla při tropických teplotách na 
přelomu června a července toho roku. Dalším příkladem je 
domluvená spolupráce na položení žulových kostek kolem 
chaty na rybníku. Naprosto dokonalá práce, na kterou je 
radost se dívat. Můžu pokračovat sečením a vyřezáváním 
náletových dřevin v místním potoce Holomňa, který je sice v 

majetku Lesů České republiky, ale tato instituce se o náš potok 
prostě a jednoduše nestará. Po vyvolané schůzce se zástupci 
této instituce jsem alespoň domluvil brigádu za úplatu, kterou 
si vzali pod svá křídla právě naši dobrovolní hasiči. Za toto i 
mnoho jiného, co vykonávají naši dobrovolní hasiči pro obec 
si zaslouží nejen finanční ocenění, ale i obrovský respekt. 
Všechno totiž dělají na úkor svého volného času a času, který 
musí obětovat na úkor svých rodin a svých nejbližších! 

Vlastimil Řezníček 
starosta obce



Velikonoční tvoření



Zhodnocení uplynulé sezóny TJ SOKOL
Vážení sportovní přátelé,

Fotbalová sezóna skončila, a než nám co nevidět začne nová 
(1.kolo poháru KFS již 27.7.2025), tak je třeba ji shrnout a 
zhodnotit.

V přípravce máme stále přes 30 dětí ve věku od 5 do 10 let 
a rádi uvítáme další kluky i holky, kteří rozšíří řady našich 
nejmenších. V zimě jsme se, tak jako již několikátý rok,  
zúčastnili satelitních halových turnajů v kategoriích školička, 
mladší a starší přípravka + starší žáci. Všichni kluci si turnaje 
užili a děkuju všem co pomohli zorganizovat zastávku v naší 
tělocvičně. V sezóně jsme mimo soutěžní utkání hráli i několik 
přátelských zápasů a v červnu jsme se všichni účastnili i 
krásných turnajů v Újezdci a v Dolním Němčí. Z přípravky 
odchází do žáků 4 kluci ročníku 2014, trenéry zůstávají Michal 
Minařík z V. Ořechova, Jožka Zálešák a Klára Němečková. Do 
nového ročníku jsme se přihlásili do kvalitnější skupiny, kde 
má každý za povinnost mít starší i mladší přípravku, abychom 
zajistili zápasovou odměnu za poctivé trénování pro všechny 
děti, což se bohužel ne vždy podařilo.

Žáci pod vedením Ondry Šimuniho a mě skončili ve své soutěži 
na pátém místě. Toto ale ani v této kategorii není nijak důležité 
– kluci nastupovali většinou proti starším a fyzicky vyspělejším 
klukům, a i v této konfrontaci obstáli. V příští sezóně po 
odchodu 3 hráčů ročníku 2010 budeme pravděpodobně 
zase průměrně jedni z nejmenších, ale vůbec z toho nemáme 
žádnou obavu, jenom těžké zápasy kluky někam posunou a 
týmovým pojetím bychom chtěli být úspěšní. Opět jsme se 
přihlásili i do poháru OFS. 

Dorostenci spojení s klukama z Orla Uherský Brod si pod 
vedením Radima Hladiše a Přemy Gajdůška prožili velmi 
smolnou sezónu, kdy doplatili na nejnižší věkový průměr v celé 
krajské soutěži a spolu s častými absencemi nejzkušenějších 
členů týmu to mělo za následek po dlouhých letech sestup 
do okresního přeboru. Není třeba to ale brát jako nějakou 
tragédii, pokud zůstanou ročníky 2008+2009 nadále spolu, tak 
věřím, že si do 2 let vykopou postup zpět do kraje.		

Muži i nadále vedeni trenérem Vladimírem Polákem mají za 
sebou rozhodně lepší sezónu, než byl ta předešlá. Po podzimní 
části jsme měli na dostřel i špičku soutěže, bohužel nám nevyšel 
začátek jara, kdy jsme z prvních 5 kol vytěžili pouze jeden 
bod. Konečné 6.místo se ziskem 39 bodů a skóre 77:72 tak 
můžeme hodnotit veskrze pozitivně. Velkou měrou se o přísun 
gólů zasloužil druhý nejlepší střelec 1.B třídy Filip Jankůj, který 
zaznamenal 26 zásahů do černého. V nadcházející sezóně, kdy 
nám mírnou reorganizací soutěže budou přidány zájezdy do 
Holešova, Rymic či Chropyně, chceme opět atakovat horní 
příčky tabulky, i když to bude s těmito ambiciózními týmy z 
Kroměřížska možná ještě složitější.

Rádi bychom tímto pozvali naše příznivce, aby nám chodili 
fandit a fandili pozitivně i ve chvílích a zápasech, kdy se moc 
nedaří. Je třeba si uvědomit, že hráči nejsou žádní profíci, 
dělají to ve svém volnu a chyby ke sportu patří.

Co se týká ekonomického zajištění klubu, tak stejně tak jako 
loni se nám podařilo dosáhnout na dotaci z Fondu Zlínského 
kraje, z programu MaS02-25 „Podpora sportu v obcích do 
3000 obyvatel“ a to ve výši 48.000,- Kč. 

O další dotaci jsme již na konci roku 2024 zažádali u Národní 
sportovní agentury v rámci výzvy „Můj klub 2025“. Už jsem 
začal být trochu nervózní, zda nás státní instituce opět podpoří, 
ale před několika dny jsem dostal zprávu, že naše žádost byla 
schválena o obdržíme dotaci ve výši 211.600,- Kč. Dost jsem 
si oddechl, protože bez těchto peněz bychom příští sezónu 
zajišťovali jen velmi těžko. Dotace obcí Prakšice i Pašovice nám 
rozpočet pomůže dorovnat.

Děkuju oběma starostům a zastupitelům obcí za podporu. 

Na závěr bych chtěl všem popřát pěkné léto a těším se, že se 
budeme vídat na hřišti.

				    	 Pavel Němeček 
předseda TJ



Karneval



Tříkrálová sbírka


